

ПРАВДА ВОСТОКА

Общественно-политическая газета. Основана 2 апреля 1917 года

РАБОТНИКАМ ПЕЧАТИ И СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Дорогие друзья!

Искренне, от всего сердца поздравляю вас и уважаемых ветеранов сферы с широко отмечаемым в нашей стране Днем работников печати и средств массовой информации.

Это праздник не только тех, кто посвятил свою жизнь данной профессии, но и миллионов читателей, слушателей, зрителей, всего общества, пользующегося плодами нашего нелегкого творческого труда.

И сегодня очень важное значение имеют слова джадидов-просветителей, заложивших основы нашей национальной печати, о том, что **печать должна служить развитию нации и страны, быть выразителем мнений, светилом, озаряющим умы и сердца людей, зеркалом совести каждого человека**.

Только благодаря обретению независимости заветные мечты и устремления наших великих предков стали реальностью.

В последние годы в результате происходящих в стране исторических преобразований созданы прочная правовая база и условия в обществе, чтобы средства массовой информации стали трибуной для свободного выражения мнений и активными защитниками интересов народа.

Мы считаем обеспечение свободы слова и печати, права на получение и распространение информации важной и неотъемлемой частью нашей стратегии развития, направленной на защиту интересов, чести и достоинства человека, построение демократического общества и государства, служащего народу. В обновленной Конституции страны соответствующие положения были еще больше усилены, что говорит о последовательности наших действий в этом направлении.

В настоящее время в Узбекистане насчитываются 2140 средств массовой информации, или на 626 больше, чем в 2016 году. Среди них 65 процентов - негосударственные СМИ, что свидетельствует о продолжающихся структурных преобразованиях в сфере. Следует отметить, что наряду с традиционными средствами массовой информации стремительно развиваются и интернет-издания, количество которых достигло 745, и их аудитория неуклонно растет.

Создание информационных служб в государственных организациях и органах власти на местахоказывает значительное влияние на укрепление диалога с населением.

Внедрена система обеспечения открытости, прозрачности деятельности и подотчетности государственных органов и организаций, налажена практика определения индикаторов открытости, ее оценки на основе передовых международных стандартов. В частности,

недавно впервые был опубликован Индекс открытости по оценке работы государственных органов и организаций по итогам прошлого года, что стало важным шагом в данном направлении.

Средства массовой информации страны уверенно интегрируются в международное информационное пространство. Передачи Национальной телерадиокомпании Узбекистана и ряда частных телестудий транслируются в более чем 100 стран мира. Национальное информационное агентство Узбекистана, Информационное агентство «Дунё» распространяют также свои материалы на 10 иностранных языках.

Особого внимания заслуживает достойный вклад работников издательско-полиграфической отрасли в благородное дело популяризации культуры чтения в стране. За последние годы издательства республики выпустили 132 миллиона экземпляров книг художественной и иной литературы, что, несомненно, играет важную роль в расширении мировоззрения людей, прежде всего молодежи.

В целях поддержки средств массовой информации им предоставлены льготы по налогу на прибыль сроком на три года, это стало большим подспорьем для их экономической устойчивости.

Уважаемые друзья!

Нынешнее стремительно меняющееся время ставит перед нами чрезвычайно актуальные задачи во всех сферах, в том числе и в области информации.

Сегодня в разных уголках мира происходят события, вызывающие у всех обеспокоенность, поэтому нас не может не волновать нарастание вызовов в глобальных информационных процессах. К сожалению, приходится констатировать, что в некоторых регионах мира средства массовой информации в угоду тем или иным политическим силам служат разжиганию информационных войн, вводят в заблуждение общественное мнение, искажают факты и подменяют понятия.

В нынешней сложной ситуации, когда преовладающее значение в информационном пространстве имеет во многом решающее значение, мы видим в вас настоящих профессионалов, твердо следующих основным принципам демократической прессы - объективности, достоверности информации, преданности национальным интересам, таких людей, которые своими знаниями и потенциалом, острым пером и правдивым словом помогают общественности понимать суть происходящих социальных процессов, быть защищенными от негативного воздействия дезинформации.

В устранении недостатков и проблем в жизни общества, борьбе с такими пороками, как бюрократия и коррупция, мы опираемся прежде всего на вас, уважаемые

27
июня
2023 года
вторник
№ 126 (30163)

Новости
и аналитика
на портале
www.yuz.uz

9 ИЮЛЯ - ДЕНЬ ВЫБОРОВ
ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

2023
9-İYUL
O'ZBEKISTON
RESPUBLIKASI
PREZIDENTI SAYLOVI

Публикуется статья в поддержку кандидата в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана Улугбека Иноярова.

Данный материал публикуется в рамках предвыборной агитации кандидатов в Президенты Республики Узбекистан на бесплатной основе.

(Читайте на 3-й стр.)

Указ

Президента Республики Узбекистан о награждении в связи с Днем работников печати и средств массовой информации группы работников сферы

За достойный вклад в утверждение свободы слова и печати, открытости и гласности в нашей стране, обеспечение конституционных прав граждан в информационной сфере, большие заслуги в защите национальных интересов в глобальном информационном пространстве, широкой пропаганде процессов обновления, достижений республики, плодотворную деятельность по подготовке высококвалифицированных кадров по направлениям современной журналистики, воспитанию молодого поколения в духе любви и преданности Родине, а также за активное участие в общественной жизни, наградить:

орденом «Мехнат шухрати»

Бутаева Шоймиа Примкуловича - редактора государственного унитарного предприятия «Киностудия документальных и хроникальных фильмов»

Мирзаярова Уктама Хайрулаевича - редактора отдела журналов «Гулустон» и «Театр»

Нуритдинова Хайруллу Бокиджоновича - директора государственного учреждения «O'zbekiston 24» teleradiokanal» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

орденом «Дўстлик»

Алимбекову Жумакул Маulenовну - ответственного секретаря газеты «Нурлы жол»

Арипова Махмуджона Мусиновича - старшего редактора отдела телеканала «O'zbekiston 24» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

Ахророва Мирасрыя Мираброровича - корреспондента газеты «Овози тоҷик» по Ферганской и Андиканской областям

Джунайдуллаеву Угилой Инатуллаевну - редактора группы Самаркандской областной телерадиокомпании Национальной телерадиокомпании Узбекистана Ережепова Бахитбая Кенгесбаевича - главного звукорежиссера филиала «Nukus teleradiotmarkaz» Национальной телерадиокомпании Узбекистана, Республика Каракалпакстан

Садикову Хусанбари Мирганиевича - главного художника журнала «Муштум» Шаметова Бахтиёра Алметовича - главного режиссера группы государственного учреждения «Toshkent teleradiokanal» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

орденом «Соғлом авлод учун» II степени

Камилова Сардора Абдурахимовича - главного редактора и продюсера общества с ограниченной ответственностью «Milliy telekanal»

Оманова Мухиддина Саттаровича - заведующего редакцией детской и художественной литературы государственного учреждения «Узбекистон наширия»

Раджабова Дишшода Эсановича - главного редактора издательства «Мухаррир»

медалью «Соғлом турмуш»

Талижанову Шафоят Манаповну - старшего редактора главной редакции государственного учреждения «Sport teleradiokanal» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

Файзиева Даврону Ахмеджановича - начальника отдела маркетинга и медиа Ассоциации футбола Узбекистана

(Окончание
на 2-й стр.)

27 июня - День работников печати и средств массовой информации



МЕДИА: ОТКРЫТОСТЬ, ДОВЕРИЕ, ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Эльвина Мустафина.
Советник председателя
Общенационального движения «Юксалиш».

Объективное и достоверное информирование общественности о событиях и происходящих в стране процессах - один из ключевых факторов продвижения реформ, их поддержки среди населения в период масштабных трансформаций в республике.

В этот все большую роль играют массмедиа и платформы для коммуникаций, в том числе социальные сети. Они становятся площадкой для открытого диалога власти и народа, обсуждения актуальных и резонансных вопросов. Во многом благодаря активной гражданской позиции журналистов отдельных веб-изданий, блогеров, тысяч пользователей социальных сетей удалось найти взаимоприемлемые решения по ряду резонансных ситуаций: требование езды с включенными фарами в дневное время суток, запрет на тонировку, новый порядок приема в общеобразовательные школы, незаконные сносы недвижимости, криминализация домашнего насилия. В результате по этим вопросам приняты важные государственные решения и акты законодательства.

Подобные примеры показывают, что мнения и конструктивные предложения граждан, даже если они высказаны в СМИ и социальных сетях, учитываются. Тем самым обеспечивается широкое участие населения в государственном и общественном управлении. Сегодня публикации в медиа и соцсетях рассматриваются в качестве фидбека общественности на те или иные решения, принимаемые на разных уровнях.

В то же время при рассмотрении факторов развития медиасфера хотела бы остановиться на двух важных аспектах: доверия и ответственности.

Доверие населения и журналистов к власти, а также доверие общества в целом к СМИ актуально не только для Узбекистана, но и всего мира. Даже появился новый термин «информационное банкротство». Это состояния общества, в котором уровень

доверия к источникам информации рекордно низок, а уровень беспокойства о собственной безопасности и автономности - наоборот, максимально высок.

Так, результаты исследования Edelman Trust Barometer 2021 года в 28 странах мира показали подрыв доверия общественности к социальному институтам. Согласно опросу, из-за переизбытка противоречивой информации в интернете человек с трудом может отличить правду от вымысла, особенно это касалось вопросов политики и вакцинации против COVID-19. Думаю, наблюдение касается и информационного пространства Узбекистана. Мы вместе должны найти ответы на эти вызовы.

Более того, важны не просто открытость и прозрачность деятельности государственных органов, а возможность аудита сведений, которые они предоставляют. Если люди не доверяют информации органов власти, значит, есть проблемы с транспарентностью официальных источников. В этом ключевую роль призваны сыграть пресс-службы госорганов и структуры, ответственные за публикацию открытых данных.

(Окончание
на 2-й стр.)

Репортаж

ПРЕВРАТИТЬ ТАШКЕНТ В ТРАНСПОРТНЫЙ ХАБ



Максим Черногаев.
«Правда Востока».

В структурных подразделениях национального авиаперевозчика Uzbekistan Airways происходят процессы реструктуризации и совершенствования. Авиация Узбекистана - одна из немногих в мире, успешно переживших пандемию, сегодня полностью восстановила свои рейсы. Кроме того, расширила географию направлений.

(Окончание
на 2-й стр.)

Взгляд из-за рубежа

РЕЗУЛЬТАТ ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА УЗБЕКИСТАНА БУДЕТ ВАЖЕН И ДЛЯ ВНЕШНЕПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТНЕРОВ СТРАНЫ

Зарубежные СМИ широко освещают ход избирательной кампании в Узбекистане

Зарубежные СМИ внимательно следят за ходом кампании по досрочным выборам Президента Узбекистана. Ежедневно на страницах ведущих информационных агентств, печатных и электронных изданий публикуются материалы, посвященные этому важному политическому событию в нашей стране.

Так, внимание СМИ стран ближнего зарубежья и центральноазиатских стран сфокусировано на ходе подготовки к досрочным выборам Президента в Узбекистане. Этот интерес вполне объясним, так как в последние годы региональная политика страны значительно повлияла на политическую атмосферу и экономическую ситуацию в Центральной Азии.

В казахстанской газете «Человек и закон», журнале «Инфозакон», на сайтах ведущего информационного агентства Таджикистана Avesta, кыргызских газет «Вечерний Бишкек» и информагентства «Кабар», на популярном туркменском новостном портале ORIENT, а также в «Российской газете», популярного в Азербайджане информагентства Vzglyad.az и в СМИ на пространстве СНГ опубликованы многочисленные статьи и информационные сообщения, посвященные подробностям избирательной кампании в Узбекистане.

В частности, СМИ сообщают о кандидатах на высший пост страны, их предвыборных программах, основных принципах избирательной системы нашей страны, а также нормах Конституции в новой редакции, послужившей правовой основой для досрочных выборов Президента в нашей стране.

(Окончание
на 2-й стр.)



Указ

Президента Республики Узбекистан

О НАГРАЖДЕНИИ В СВЯЗИ С ДНЕМ РАБОТНИКОВ ПЕЧАТИ И СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ ГРУППЫ РАБОТНИКОВ СФЕРЫ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

медалью «Шуҳрат»

Абдуназарова Рашиана Саттаровича - ведущего инженера станции Сурхандарьинского центра радиотелепередач государственного унитарного предприятия «Радиодалока, радиоэфиртишири» телевидение маркази», Сурхандарьинская область

Ажимуратова Азамата Лепесбасевича - начальника информационного отдела Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан

Арслонову Жамилу Амирнову - корреспондента газеты «Истиқбол» Зангитинского района, Ташкентская область

Ахмедова Иброхима Рахимовича - главного редактора и ведущего радиоди-станции «Гранд»

Ахмедова Кобулжона Холиковича - генерального директора телеканала «Mening yurtim»

Вохидова Журъата Самандаровича - монтажника Бухарской областной телерадиокомпании Национальной телерадио-компании Узбекистана

Давлетову Нозимахон Элдаровну - директора Общественного фонда поддержки и развития национальных массмедиа

Жураева Олима Эргашевича - пресс-секретаря советника хокима Бухарской области по вопросам информационной политики

Исламова Музаффара Абдуллаевича - руководителя веб-сайта «Daryo.uz»

Кайсарова Тимура Адихамовича - ответственного секретаря редакции газет «Янги Узбекистон» и «Правда Востока»

Кенжаева Руслана Алишеровича - заместителя главного редактора газет «Халқ сўзи» и «Народное слово»

Косимову Норинису Эргашевну - главного специалиста Сырдарьинского областного отделения Союза писателей Узбекистана

Мадумарову Баҳринсу Тухтасину - заместителя главного редактора веб-сайта «Zamon.uz»

Мазитова Абдураима Маликовича - рабочего переплетного цеха Издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»

Мамирова Суюндика Махамматови-ча - главного специалиста Союза журналистов Узбекистана

Муминова Эргаша Абдумигатови-ча - кинорежиссера, сценариста государственного учреждения «O'zbektefilm» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

Расулову Баҳодира Бахтиёровича - телепрограммиста телеканала «O'zbekiston 24» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

Рахимову Раъно Миргазиловну - руководителя государственного учреждения «O'zbekiston teleradiokanal» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

Рахимходжаева Зайниддинна Хус-ниндиновича - ведущего специалиста Медиацентра при Пресс-службе Президента Республики Узбекистан

Ризаева Акбара Мансуровича - начальника Центра по вопросам массовых коммуникаций Агентства информации и массовых коммуникаций Республики Узбекистан

Рузиеву Фазилу Мухторовну - руководителя службы хранения специализированного фонда и обязательных копий Национальной библиотеки Узбекистана имени Алишера Навои

Сайдова Икрома Тулягановича - водителя государственного учреждения

Насирову Иродону Хусановну - продюсера и ведущую телеканала «Zot' TV»

Отабоеву Гулнору Хосилжоновну - политического обозревателя студии «Аср» Наманганской областной телерадиокомпании Национальной телерадиокомпании Узбекистана

Расуолову Баҳодира Бахтиёровича - главного режиссера отдела передачи в эфир государственного учреждения «Дуню бо'йла» телеканал» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

Урибайеву Севару Кучкаралиевну - руководителя пресс-службы - начальника отдела по связям с общественностью Министерства юстиции Республики Узбекистана

Хаштахунова Шукура Джалиловича - редактора газеты «Жалалкудук ҳаёт» Джалақудукского района, Андижанская область

Шодиеву Лолажону Озодовну - главного режиссера отдела режиссеров радиоканала «Mahalla» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

Хашбоеву Озоду Абдужалоловичу - редактора группы Кашкадарьинской областной телерадиокомпании Национальной телерадиокомпании Узбекистана

Президент Республики Узбекистан Ш. МИРЗИЁЕВ

«Махсус автокорхона» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

Тошиязову Гулмиру Хусановну - корреспондента веб-сайта «Kun.uz» по городу Ташкенту

Умарова Дишода Содиковича - главного режиссера отдела передачи в эфир государственного учреждения «Дуню бо'йла» телеканал» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

Урибайеву Севару Кучкаралиевну - руководителя пресс-службы - начальника отдела по связям с общественностью Министерства юстиции Республики Узбекистана

Хаштахунова Шукура Джалиловича - редактора газеты «Жалалкудук ҳаёт» Джалақудукского района, Андижанская область

Шодиеву Лолажону Озодовну - главного режиссера отдела режиссеров радиоканала «Mahalla» Национальной телерадиокомпании Узбекистана

Хашбоеву Озоду Абдужалоловичу - редактора группы Кашкадарьинской областной телерадиокомпании Национальной телерадиокомпании Узбекистана

Президент Республики Узбекистан Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,
26 июня 2023 года.



ПРЕВРАТИТЬ ТАШКЕНТ В ТРАНСПОРТНЫЙ ХАБ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

сты авиакомпаний посетили аналогичные центры в Европе, России и Турции. На вооружение взяли лучшие решения: сделали упор на подготовку персонала и внедрение новых программных продуктов. «Подсмотрели» и применили при строительстве нового помещения и архитектурные нюансы.

ЦУП работает над тем, чтобы регулярность полетов авиакомпаний была максимально высокой, а риски, связанные с задержками рейсов, минимальными. Парк Uzbekistan Airways полностью модернизирован и продолжает пополняться новыми самолетами. Это повышает эффективность схемы планирования, расстановки парка, резервирования воздушных судов и тем самым удовлетворяет спрос на пассажирские перевозки.

Мы внедрили в процесс передовые технологии и осуществили глобальный переход на программное обеспечение компании Boeing, - говорит первый заместитель председателя правления АО «Uzbekistan Airways» Умид Хусанов. - Такое решение помогло консолидировать информацию о рейсе и отправлять в электронном виде на планшет пилоту, который готовится к выполнению полета. Телекоммуникационные решения приобретены у французского разработчика - компании SITA, создавшей совершенно новый продукт. Это позволяет наблюдать за всеми самолетами авиакомпании в их текущем положении, анализировать метеорологическую обстановку в полете и не только.

ЦУП поменял место дислокации и изменил подход к философии центра. Обеспечиваются переход от бумаги к цифровым носителям, поддержка связи с экипажами через бортовой компьютер в любой точке земного шара. Планы национальной авиакомпании достаточно амбициозные. Помимо открытия новых рейсов и увеличения их количества (Нью-Йорк, Франкфурт), восстанавливают и внутренние маршруты. В частности, рейсы в Сох, Муйнак, Шахрисабз и другие.

Столица Узбекистана с точки зрения географии находится на пересечении мировых авиамаршрутов. Поэтому есть все возможности превратить Ташкент в транспортный хаб, соединяющий государства Юго-Восточной Азии с Европой.

МЕДИА: ОТКРЫТОСТЬ, ДОВЕРИЕ, ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Стоит отметить, что Узбекистан по итогам 2022 года занял 40-е место в мире с 66 баллами во Всемирном рейтинге открытости данных Open Data Inventory организации Open Data Watch. Это лучший показатель по Центральной Азии. Для сравнения: в 2020 году страна занимала 44-е место с 63 баллами. Узбекистан улучшил позиции в рейтинге за счет значительного роста показателей в таких направлениях, как правосудие, Государственный бюджет. В частности, также учтены цифровизация системы государственных закупок, создание онлайн-площадки, цифровизация деятельности органов судебной власти, обеспечивающие ее открытости.

Сегодня есть понимание, что открытость, подотчетность и своеобразное информирование общественности - это не только принципы ответственного отношения госорганов к своим обязанностям, но и факторы доверия к ним. Гласность и свобода слова - важные инструменты на пути построения сильного демократического общества. Благодаря появлению в отечественном медиапространстве открытости имидж Узбекистана на мировой арене значительно повысился. Сегодня отечественные СМИ привлекают внимание госорганов и общественности к актуальным проблемам на местах, побуждают руководителей всех уровней решать их.

В любом правовом демократическом государстве свобода слова и печати под защитой Конституции, законов. Так, средства массовой информации занимают прочное место в политике открытости Нового Узбекистана. Право людей на свободу мысли, слова и убеждений, поиск, получение и распространение любой информации, за исключением направленной против существующего конституционного строя и других ограничений, предусмотренных законом, закреплено в Основном законе нашей страны.

Принципы журналистской этики в условиях всеобщей информатизации, развития гражданской журналистики и блогосферы востребованы сегодня как никогда. Мировая практика показывает: медиасфера не требует каких-либо жестких рамок или ограничений, для нее предпочтительнее саморегулирование. А лучшим инструментом в этих процессах является журналистская этика!

Именно поэтому один из первых проектов, реализованных Общенациональным движением «Юксалиш», был посвящен продвижению в Узбекистане международных

стандартов журналистской этики. Он предусматривал наращивание потенциала представителей национальных СМИ по вопросам профессиональной этики и аналитической журналистики для обеспечения объективного освещения текущих реформ в регионах страны.

В течение 2019 года при поддержке Посольства Великобритании в Узбекистане проведены пять зональных тренингов на местах с охватом более ста журналистов и блогеров. При участии национальных и зарубежных экспертов разработан и опубликован в свободном доступе типовой кодекс профессиональной этики журналистов.

В 2020-2022 годах мы сделали акцент на обучение представителей медиа созданию качественного контента для социальных медиа; основам data- журналистики и визуализации данных с использованием современных технологий и программных пакетов; продвижению материалов в соцсетях; развитию медиаграмотности и критического мышления; предупреждению распространения фейк-ньюс. Постарались охватить не только столичных журналистов и блогеров, но и тех, кто работает в регионах. Наши партнеры в этом проекте выступили представительство Фонда имени Конрада Аденауэра по Центральной Азии, IFES, Центр развития современной журналистики, ННО «New Media Education Center».

Мы продолжаем работать в этом направлении, поскольку медиа - одни из главных наших партнеров в реализации всех направлений деятельности, продвижения инициатив и проектов.

Общенациональное движение «Юксалиш» ценит и уважает труд журналистов, считает, что свободные и независимые СМИ - важный фактор обеспечения открытости и подотчетности госструктур, реализации права граждан на доступ к информации, а также противодействия коррупции.



НАСЕЛЕНИЕ ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ ЧИСТОЙ ПИТЬЕВОЙ ВОДОЙ

Курсом реформ

В Шафирканском районе Бухарской области запущено водозаборное сооружение «Султанабад».

В мероприятии по этому случаю приняли участие хоким области Ботир Зарипов, руководители секторов, ответственные лица района, ветераны труда, население. Глава области поздравил жителей и выразил благородность рабочим и специалистам, участвовавшим в строительстве сооружения.

Решаются проблемы населения Шафирканского района, которое в течение многих лет привозило питьевую воду издалека. Говоря о внедрении в районе централизованного водоснабжения, стоит упомянуть, что только 40 процентов жителей пользуются этой возможностью. В результате адресных проектов удалось увеличить охват населения централизованным водоснабжением.

На основании постановления Президента страны «О дополнительных

мерах по дальнейшему улучшению инфраструктуры махаллей в 2022-2023 годах» от 25 октября 2022 года в селе гражданам махалли «Султанабад», гра-ницащей с Гиждуванским районом, разработана проектно-сметная документация для обеспечения чистой питьевой водой 2300 человек 431 дома махалле «Хасанходжи», «Сугут» и «Кулабад». Стоимость проекта составит 5 миллиардов 300 миллионов сумов.

На инвестиции построено водозаборное сооружение «Султанабад», вырыт и подготовлен резервуар для хранения, фильтрации и подачи воды, - говорит техник-контролер Бухарского областного регионального управления инженерногорганизации по водоснабжению и строительству объектов канализации Анвар Бекмуродов. - Наряду со строительством

(окончание.
Начало на 1-й стр.)

«Конституционная реформа стала закладкой фундамента Нового Узбекистана, - говорит информагентство Vzglyad.az. - Происходят изменения во всех ветвях власти, обновляются отношения и баланс между ними. Конституция в новой редакции устанавливает новые обязанности для Президента, парламента, министров и судей».

«На досрочных выборах Президента Узбекистана, которые назначены на 9 июля, аккредитованы 854 представителя узбекских и иностранных СМИ, - сообщает туркменский портал ORIENT. - Так же решением Центризбиркома об аккредитации наблюдателей от иностранных государств и международных организаций, участвующих в досрочных выборах Президента Узбекистана, аккредитован 51 наблюдатель».

Газета «Вечерний Бишкек» опубликовала интервью постоянного члена Центральной избирательной комиссии Узбекистана Гульноси Раҳимовой о значении международного наблюдения на предстоящих выборах Президента в Узбекистане.

ЛИЦОМ К ЛИЦУ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Встречи кандидата в Президенты от Народно-демократической партии Узбекистана Улугбека Иноярова с избирателями проходят в духе открытости и искреннего диалога.



В эти дни активно идет решающий этап избирательной кампании - предвыборная агитация. На местах проходят встречи кандидатов в Президенты и их доверенных лиц с избирателями.

Кандидаты сознаются между собой, знакома избирателей со своим видением политики будущего, изложенным в их предвыборных программах. Открытость этого процесса является надежным фундаментом для проведения 9 июля текущего года выборов Президента Республики Узбекистан в соответствии с международными стандартами. Повышение информированности избирателей о предвыборных программах способствует повышению избирательной активности избирателей.

Встречи кандидата в Президенты от Народно-демократической партии Узбекистана Улугбека Иноярова с избирателями также продолжаются в духе открытости. На этих встречах, проходящих в форме конструктивного диалога, не только разъясняются предложения и инициативы предвыборной программы кандидата, но и избиратели находят ответы на интересующие их вопросы.

Встречи с избирателями кандидат начальник с **Джизакской областью**. На состоявшейся в городе Джизаке встрече с избирателями отмечалось, что программа была сформирована на основе предложений широких слоев населения, что стало основным критерием в обеспечении ее актуальности.

- Одна из основных идей Народно-демократической партии заключается в эффективной социальной защите населения, - говорит председатель Фаришского районного совета НДП Узбекистана Норинисо Ирисова. - Временно безработные также относятся к нуждающимся слоям населения. Особое внимание в программе кандидата к этому вопросу свидетельствует о том, что программа построена на основе интересов электората.

Обратают внимание на важное значение обеспечение занятости населения, укрепление правовых основ, повышающих профессиональную подготовку. В статье 43 Конституции в новой редакции закреплено, что государство организует и поощряет профессиональную подготовку и переподготовку граждан. С упором на эту правовую основу в программе кандидата выдвигаются предложения по стимулированию личных инициатив трудоспособного населения, защите граждан от безработицы, расширению видов деятельности, которыми могут заниматься индивидуальные предприниматели и юридические лица, и списка видов деятельности, относящихся к самозанятости.

Очередная встреча кандидата в Президенты от Народно-демократической партии Узбекистана состоялась в **Сырдарьинской области**. На ней речь также шла о значении проведения сильной социальной политики в социальной защите населения.

- Внимание привлекла инициатива, выдвигаемая в предвыборной программе кандидата, о социальной эффективности экономической политики, - говорит активист Народно-демократической партии Нуридин Латипов.

Выдвигается идея о том, что для формирования эффективной рыночной экономики важными задачами государства должны стать создание достаточных экономических и правовых условий наряду с защитой конкуренции для сокращения инфляции и безработицы.

В программе содержится ряд предложений по обеспечению социальной эффективности экономической политики.

При этом кандидат акцентирует внимание и на том, что в экономике должны быть сохранены активная роль и участие государства. В частности, обеспечение социального равенства в процессе регулирования рыночных отношений не может происходить без участия государства.

Очередная встреча кандидата проходила в **Самаркандской области**. На встрече с активистами региона, молодежью, представителями общественности и средств массовой информации кандидат подробно рассказал о предложений, выдвинутых в разрезе направлений.

- Есть немало приоритетных аспектов предвыборной программы. Хотелось бы выразить свое отношение по некоторым из них, - говорит избиратель из Иштыханского района Лола Булакова.

- В частности, в программе предлагается в качестве основного направления реформирования государственного и общественного строительства дальнейшее совершенствование деятельности исполнительных органов при принятии ими решений по наиболее важным вопросам социально-экономической жизни, внедрение механизма по проведению консультаций с фракциями политических партий и партийными группами в местных Кенгашах народных советов.

Даны подробные ответы на вопросы о том, какие имеются предложения по улучшению условий и качества жизни лиц с инвалидностью. Были разъяснены сущность и значение предложений, предусматривающих строительство инклюзивного общества, обеспечивающих равные возможности при реализации своих прав для лиц с инвалидностью, учет потребностей представителей этих слоев населения, гарантирование их комфортной деятельности во всех сферах. Вместе с тем речь шла об усилении общественного контроля за адресным и целевым доведением до нуждающихся лиц помощи в виде материальных и социальных средств.

- Должна сказать, что, знакомясь с программой, представляющей кандидатом в Президенты Республики Узбекистан Народно-демократической партии Улугбеком Инояровым, внимание особо привлекли инициативы, направленные на охват нашей молодежи всеми уровнями образования, - говорит депутат Кзыларского районного Кенгаша народных депутатов Сохиба Самадова.

- Знания не только совершенствуют человека, но и вызывают общество и страну, где он живет. Интеллект в человеке формируется на основе знаний. Поэтому вопрос о том, что государство берет на себя осуществление прав граждан на образование, очень важен.

Кандидат в своей программе акцентирует внимание на этих аспектах. Предлагается принять меры, направленные на создание равных условий для всех слоев населения в дошкольном, среднем, профессиональном и высшем образовании.

Такие инициативы, как внедрение дифференцированных для разных категорий населения тарифов при использовании общественного транспорта, государственная поддержка одаренных детей из малообеспеченных семей, заслуживают признания своей гуманности и актуальности.

Составлявшаяся в городе Карши встреча кандидата от НДПУ Улугбека Иноярова с представителями оазиса и избирателями разных возрастов, можно сказать, превратилась в настоящую площадку для открытого диалога.

Остановившись на намеченных в своей предвыборной программе приоритетных направлениях, кандидат

отметил, что в ней охвачены идеи и инициативы по девяти направлениям. Вместе с тем он остановился на некоторых актуальных вопросах.

Например, отмечалась необходимость установки светофоров именно в местах пешеходного перехода, ведь на нерегулируемых местах пешеходного перехода порой происходят трагические случаи гибели людей, самое печальное - детей. Заслуживает внимания, то что в предвыборной программе кандидата предлагаются конкретные решения в этой области.

На встрече также состоялся обмен мнениями по совершенствованию защиты прав нуждающихся. Как отмечает кандидат от НДПУ, выведение на новый уровень защиты нарушенных прав малообеспеченных граждан играет важную роль в достижении равенства в нашем обществе. Для этого нужно обеспечить социальную доступность юридических и услуг адвокатуры, развивать сеть юридических клиник, предоставляющих бесплатные консультации.

Предложение кандидата об усилении государственного контроля в фармацевтической отрасли вызвало интерес у участников встречи. На жизненных примерах была изложена перспектива того, что разработка и внедрение в практику закона «О государственном регулировании цен на лекарства и медицинские изделия» могут пресечь незаконное завышение цены изделия данной категории.

- В Конституции в новой редакции строго закреплен принцип «Узбекистан - социальное государство». Соответственно в три раза увеличены обязательства государства в социальной сфере, - говорит председатель Карабинского отделения фонда «Нуроний» Польонкул Тулиев. - Впервые на государство возложено обязанность принятия мер по повышению качества жизни социально нуждающихся слоев населения, созданию условий для лиц с инвалидностью для их полноценного участия в жизни общества и государства, реализации своих прав.

Установлено, что размер пенсии, пособий и другой социальной помощи не может быть меньше прожиточного минимума. Предусматриваются государственное стимулирование права граждан на жилье, строительство жилья, обучение нашей молодежи в вузах за счет государственного гранта на основе отбора.

В программе кандидата для решения именно этих задач определены механизмы эффективной реализации государственных обязанностей, а также их важные направления. Можно сказать, что объявленная кандидатом программа является народной.

Встречу кандидата в Президенты Улугбека Иноярова с избирателями **Андижанской области** вел председатель Андижанского областного совета Народно-демократической партии Узбекистана Бахром Курбанов. Доверенное лицо кандидата ознакомило избирателей с биографией кандидата. Затем, предоставившие подробные сведения о своей программе, спикер акцентировал внимание на вопросе социальной политики.

O'zbekiston

ХДР
Xalq demokratik partiyasi

социально направленная рыночная экономика, ее содержание и значение.

Как отмечалось, в предвыборной программе кандидата в Президенты Улугбека Иноярова выдвигается идея о том, что важной задачей государства должна стать наряду с созданием достаточных экономических и правовых условий для эффективного функционирования рынка, защиты конкуренции также и ликвидация инфляции и безработицы. Участники встречи высоко оценили, что в программе нашли свое практическое воплощение идеи об обеспечении социальной эффективности экономической политики. В этих целях принципиальной позицией Народно-демократической партии является сохранение активной роли и участия государства в экономике, включая укрепление государственного участия в управлении стратегическими отраслями.

На встрече избиратели выразили свое мнение и суждения о программе кандидата, содержащихся в ней предложений и инициативах.

- Считаю предложения кандидата об увеличении в учебных программах количества учебных часов на изучение иностранных языков и ИТ целесообразным, - говорит избиратель из Шахриханского района Камолиддин Гопиров.

- Это будет способствовать знанию молодежью иностранных языков в совершенстве со школьных лет и повышению эффективности изучения информационных технологий. Хорошее знание иностранных языков, тщательное усвоение сферы ИТ в первую очередь поможет нашей молодежи в поиске работы. У юношей и девушек будет постоянный источник дохода, они обретут свое место в жизни и, главное, не станут ни от кого зависеть.

Мое внимание также привлекло предложение о внедрении дифференцированного подхода при использовании общественного транспорта. Считаю, это имеет важное значение в вопросе о социальной защите.

На состоявшейся в прекрасном историческом городе **Ферганской области** - Коканде встрече избиратели проявили высокую активность. На встрече, во время обсуждений программы кандидата, отмечалось, что она сформирована на основе анализа проблем людей.

- Каждый из затронутых в программе вопросов отличается глубоким и серьезным подходом, - говорит Зиёда Хамроева из Риштанского района. - Я экономист, поэтому меня больше интересовали предложения в экономическом направлении. И я была удовлетворена. Сегодня в нашем законодательстве предусматриваются льготы по налоговым и таможенным пошлинам для зарубежных инвесторов. Предоставление таких же льгот местным инвесторам будет способствовать развитию нашего производства.

Подчеркнуто, что система дифференцированного подхода к налогообложению лиц, являющихся потребителями больших материальных благ, а также пересмотр системы налогообложения лиц, получающих высокие доходы по сравнению с лицами, получающими небольшие доходы, соответствуют принципам социальной справедливости и целям партии.

- Радует, что в программе содержатся инициативы, служащие развитию науки, - говорит участник встречи Сайдакбар Муталов из Наманганской области.

- Так, без образования и науки нельзя достичь прогресса. Как докторант был рад обнаружить в программе кандидата конкретное предложение по тревожащему нас вопросу. В частности, предлагаются внедрение системы компенсации за аренду жилья для докторантов. Это очень правильный подход. Так, многие стремящиеся к знаниям молодые люди отправляются в другие регионы для получения научной степени доктора философии и доктора наук. И при этом стоят на пути к знаниям.

Вместе с тем внедрение порядка по направлению в Государственный бюджет всех платежей, взыскиваемых государственными органами, - штрафов, госпошлин, сборов, других обязательных платежей - также одно из оптимальных предложений. Так как экономическая мощь государства непосредственно зависит от гарантированного бюджета.

На встрече с ферганскими избирателями основной из тем была инициатива внедрения справедливого пенсионного обеспечения для всех граждан. Высказывались мнения о том, что пенсия и социальные пособия должны быть достаточноными для полноценного покрытия жизненных потребностей человека.

Между тем в случае смерти мужа или жены, если умерший супруг получал большую пенсию, его пенсию нужно передать здравствующему супругу, то есть наладить порядок замены пенсии, что является рациональным решением как с точки зрения социальной защиты, так и гуманности.

Во время открытого диалога с избирателями Наманганской области основной темой для обсуждения стали

ГОЛОСУЙТЕ ЗА КАНДИДАТА В ПРЕЗИДЕНТЫ ОТ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА УЛУГБЕКА ИНОЯТОВА!



Тимур Низаев.
«Правда Востока».**И стар и млад:
в едином порыве**

Более 100 тысяч узбекистанцев в одно время в 16 городах Узбекистана, с ними гости из Казахстана, Кыргызстана и Таджикистана, а также представители дипломатического корпуса, аккредитованные в нашей стране, приняли участие в масштабном международном легкоатлетическом забеге, посвященном нескольким знаменательным событиям и датам.



Праздновался День молодежи. Поэтому неудивительно, что в основном на старт вышли около 20 тысяч студентов из 120 вузов республики. Рядом с ними под логотипом «Янги нафас» («Новое дыхание») совершили пробежку школьники-подростки на дистанции три тысячи метров. Своебразный марафон-бросок Vatan Qalqoni («Щит Родины») продемонстрировали служащие силовых структур и профессиональные стайеры на десять километров. А под слоганом Международного олимпийского комитета «Давайте двигаться!» одну милю (1,61 км) покорила целая армия членов многочисленных клубов бега и наших соотечественников, ведущих здоровый образ жизни. Среди них были девушки и женщины, включенные в социальные тетради, люди с ограниченными возможностями. При-

частными к программе забега, приуроченного к Международному Олимпийскому дню, оказались и стар и млад - как воспитанники дошкольных детских организаций, так и ветераны спорта. Наглядный пример расширения олимпийского движения в нашем государстве, приоритетом которого является оздоровление нации.

Уникальность масштабного забега еще в том, что только в Узбекистане эта спортивная акция проводится сразу в 16 городах и районах с 2020 года и ныне получила статус международного. Самым массовым получились забеги в Андижане. Планировалось, что на разные дистанции выйдут две тысячи участников, а любителей бега показалось около десяти тысяч. Праздничной была атмосфера здорова в Фергане и Намангане, Бухаре и Самарканде, Нукусе, Термезе Навои, Джизаке, Карши, Ургенче, Гулистане, небольших городах - Гузаре, Нурафшоне и Каракульбазаре. На время перекрыли несколько центральных улиц Ташкента. В столице чествование победителей и призеров, а также активистов ЗОЖ состоялось вечером в Национальном парке с участием деятелей культуры и завершилось гала-концертом.

Еще об отличительной особенности нынешнего забега довольно емко сказал председатель Федерации триатлона Узбекистана Виктор Махмудов, который тоже не раз был участником забегов:

- Ряды любителей заметно расширяются. Еще и потому, что на старт регулярно выходят ведущие за собой сотрудников руководители разных организаций, акционерных обществ, совместных предприятий, предприниматели. Пример подают известные узбекские атлеты. В частности, в Бухаре пробежался наряду со всеми титулованной боксер, кумир молодежи Бобоусмон Батуров. Что интересно, к легкоатлетическим соревнованиям (а их было немало с начала года) уже ведут целенаправленную подготовку не только профессионалы, но и

любители. Поэтому и результаты становятся выше. Наблюдается динамика роста занимающихся бегом. Ведь это не просто стало модным, а превратилось в потребность для большинства участников.

Чтобы праздник для поклонников королевы спорта получился радостным и красочным, постарались организаторы: министерства молодежной политики и спорта, высшего образования, науки и инноваций, обороны, внутренних дел, ряд силовых ведомств, Национальный олимпийский комитет, Федерация легкой атлетики Узбекистана. Генеральный партнер по проведению не имеющего аналогов международного забега - АО «Узбекнефтегаз». Знаки внимания, памятные сувениры, призы и подарки получили на местах все и от Совета Министров Республики Каракалпакстан, областных хокимият и города Ташкента.

**Кандидаты на поездку
в Париж-2024**

В ходе мирового тура по дзюдо серии Большого шлема в Улан-Баторе (Монголия) зарубежная пресса обратила внимание на выступления нашей очаровательной соотечественницы Диёры Келдиёровой, в целом - и сборной Узбекистана.



Воспитанница самаркандской школы единоборств вновь поднялась на пьедестал почета. Заняла третье место, уступив в полуфинале только победительнице Гефен Примо (Израиль). В схватке за «бронзу» с Хорлодой Биршельт из Объединенных Арабских Эмиратов провела редкую комбинацию сэй-дзюди-гатамэ и одержала досрочную победу с оценкой «иппон».

Отметим, что в этом сезоне в активе Диёры «золото», завоеванное на Большом шлеме в Тбилиси (Грузия), победа над олимпийской чемпионкой Дистриней Краснич (Косово), серебряная медаль на чемпионате мира в Дохе (Катар). Землячка собрала столько баллов на прошедших с начала года 12 турнирах под эгидой Международной федерации дзюдо (IJF), что теперь занимает второе место в мировой таблице о рангах и является не только основной кандидаткой среди представителей весовой категории до 52 кг на поездку в олимпийский Париж, но и главной соискательницей медали на Всемирных играх современности во Франции.

Отметим, что претендентами на олимпийские путевки являются также еще Сита Кадамбаева (12-я позиция в рейтинге IJF), Халима Курбонова (28), Шукуржон Аминова (27), Гулноза Матниязова (21) и Иришон Курбонбова (27). Столько кандидаток из отечественной женской команды в элитном списке никогда не было.

Последовательно наращивают темпы в гонке за золотыми очками и наши парни. Лидер сборной Узбекистана, призер прошлой Олимпиады в Токио (Япония) Давлат Бобонов, не раз возглавлявший мировую квалификационную таблицу в весе до 90 кг, пока отступил на третье место. В хорошей спортивной форме и стабильно выступают Дишлопад Баратов (6), Мухриддин Тилолов (17), Муроджон Юлдашев (6), Обидхон Нумонов (8), Шахрам Ахадов (11). Тренерский штаб надеется, что не упустят своих шансов тяжеловесы Музаффарбек Турабов (9), Алишер Юсупов (2) и Шохрух Бахтиёрёв.

Напомним: отборочные турниры на Олимпиаду-2024 завершатся 23 июня следующего года. А пока в мировой серии наступила небольшая перерыв. Впереди еще шесть туров в этом сезоне и столько же - в следующем. Перед Федерацией дзюдо Узбекистана ставится задача завоевать 12 путевок в Париж.

**Мини-футбол:
мундиаль в нашей стране**
На очередном заседании ФИФА принято решение о проведении чемпионата мира впервые на паркетных площадках в Узбекистане. Это новая веха в развитии и популяризации

футзала в республике, признание авторитета сборной страны на международной арене.



Заявки на проведение мундиаля, заметим, подали руководители футбольных федераций и ряда азиатских государств - Ирана, Монголии и Индонезии. Выборпал на Узбекистан. Безусловно, учитывалось, что в Ташкенте трижды на высоком организационном уровне прошли финалы континентальных чемпионатов. Международным стандартам соответствуют футзальные площадки не только в столице, но и игровые манежи в Джизаке, Самарканде, Намангане, Карши. Создана целостная спортивная инфраструктура, подразумевающая комфортные гостиницы, транспортную логистику, наличие тренировочных комплексов.

Своебразной репетицией перед мундиалем станет отборочный турнир команд Азии по мини-футболу в группе G (состоится в Узбекистане с 7 по 11 октября). По жребию соперниками наших дружин будут представители Ирака, Камбоджи и Малайзии.

Всего в чемпионате Азии примет участие 31 сборная: команды будут разбиты на восемь подгрупп. Победители в каждой из них направляются в финальный этап первенства. А еще семь коллективов, занявших вторые места и имеющих лучшие показатели, составят им компанию. Пока не известно, в какой стране состоятся матчи, по итогам которых будут разыграны пять квот на чемпионат мира в Узбекистане. Может быть, и континентальный отбор состоится у нас.

**«RAVNAQ-BANK» АКЦИЯДОРЛИК ЖАМИЯТИ АКЦИЯДОРЛАРИ
ДИҚҚАТИГА!**

Эълон санаси: 2023 йил 27 июнь.

«Ravnaq-bank» акциядорлик жамияти (кейинги ўринларда - Банк) Кузатув кенгаши банкнинг номинал қўймати 1000 000 000 дона, умумий суммаси 100 000 000 000 сўм бўлгун оддий акциялари кўшимча чиқарилиши тўғрисидаги қарор Иктисолидёт ва молия вазирлиги томонидан 23 июнда № RU115P0356R8-сон билан рўйхатдан ўтказилганини маълум қиласди.

Акциялар кўшимча чиқарилиши тўғрисидаги қарорга асосан, Банк акциядорлари ушбу чиқарилишдаги акцияларни ўзларига тегисли оддий акциялар сонига мутаносиб равишда имтиёзли олиш хукуқига эга бўлади. Акцияларни имтиёзли сотиб олиш хукуқига 2023 йил 22 май ҳолатига шакллантирилган акциядорлар реестрида кайд этилган, Банк оддий акцияларни егалари саналган акциядорлар эга бўлади.

Имтиёзли сотиб олиш хукукининг амал қилиш муддати ушбу билдиришнома эълон қилинган пайтдан эътиборан 14 календарь кунни ташкил қиласди. Банк Кузатув кенгаши қарорга асосан, акцияларни жойлаштиришархи барх ҳар акция учун 1000 (минг) сўм этиб белгиланди.

Имтиёзли хукуқка эга акциядорлар акцияларни олиши тўғрисидаги қарорда ўзининг исм-шарифи (номи) ва яшаш жойи (хойлашган ери), оладиган акцияларни сони кўрсатилган ёзма шаклдаги ариза, ҳақ тулаганинг тўғрисидаги ҳужжатни Банкка юбориш орқали ўз имтиёзли хукуқини тўлиқ ёки кисман амалга оширишга ҳақли. Бундай ариза мазкур имтиёзли хукукининг амал қилиш муддати давомида Банкка тақдим этилиши керак. Имтиёзли хукуқдан бошқа шахс фойдасига воз кечишига йўл қўйилмайди.

Акциялар кўшимча чиқарилиши тўғрисидаги қарорга асосан, имтиёзли хукукининг амал қилиш муддати тугарагандан сўнг жойлаштирилмаган акциялар очиқ обуна орқали чекланмаган инвесторлар орасида «Тошкент» Республика фонд биржасидан жойлаштирилди.

Ўзбекистон Республикаси Иктисолидёт ва молия вазирлиги томонидан 2023 йил 23 июня № RU115P0356R8-сон билан рўйхатдан ўтказилган акциялар кўшимча чиқарилиши тўғрисидаги қарор хамда эмиссия рисоласи матни нусхалари, асли билан Тошкент шаҳри, Шайхонтохур тумани, Фурқат кўчаси, 2-йуда жойлашган «Ravnaq-bank» АЖ боши оғисида таниши мумкин.

Банк томонидан акцияларни ушбу кўшимча чиқарилиши тўғрисидаги ахборот амалдаги конун ҳужжатларида белгилангандан тартиб ва муддатларда қўйидаги манзилларда: «Ravnaq-bank» АЖ расмий веб-сайти (www.ravnaqbank.uz), «Тошкент» Республика фонд биржасининг расмий веб-сайти (www.uzse.uz) ва корпоративный сайт (www.openinfo.uz) орқали ошкор қилинади.

Кўшимча маълум олиш учун «Ravnaq-bank» АЖга мурожат қилиш мумкин. Манзил: Тошкент шаҳри, Шайхонтохур тумани, Фурқат кўчаси, 2-й. Маълумот учун телефонлар: (+998 71) 202-01-02, (71) 202-33-33.

«Ravnaq-bank» АЖ Кузатув кенгаши

**ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА
«RAVNAQ-BANK»!**

Дата раскрытия: 27.06.2023 г.

Наблюдательный совет АО «Ravnaq-bank» (далее - банк) уведомляет о том, что 23 июня 2023 года Министерством экономики и финансов Республики Узбекистан зарегистрировано решение о дополнительном выпуске простых акций АО «Ravnaq-bank» № RU115P0356R8 в количестве 100 000 000 штук номинальной стоимостью 1000 сумов каждая на общую сумму 100 000 000 000 сумов.

В соответствии с решением о дополнительном выпуске простых акций банка - владельцы простых акций имеют преимущественное право приобретения простых акций из данного выпуска пропорционально количеству принадлежащих им простых акций.

Преимущественное право приобретения акций дополнительного выпуска имеют акционеры - владельцы простых акций банка, зафиксированные в реестре акционеров, сформированном по состоянию на 22 мая 2023 года.

Срок действия преимущественного права - 14 календарных дней с момента опубликования настоящего уведомления.

В соответствии с решением Наблюдательного совета банка цена размещения акций определена в размере 1000 сумов за одну акцию.

Акционер, имеющий преимущественное право, вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем направления в банк заявления в письменной форме о приобретении акций, содержащего имя (наименование) и местожительство (местонахождение) акционера, количество приобретаемых им акций и документ об оплате. Такое заявление должно быть подано в банк в течение срока действия преимущественного права. Уступка преимущественного права не допускается.

В соответствии с Решением о выпуске после окончания срока преимущественного права оставшаяся часть акций будет реализована по открытой подписке среди неограниченного круга инвесторов на РФБ «Тошкент». С полным текстом проспекта эмиссии и решением о дополнительном выпуске акций, а также с копиями и оригиналами экземплярами можно будет ознакомиться в АО «Ravnaq-bank» по адресу: г. Ташкент, ул. Фурката, 2. Телефоны: (+998 71) 202-01-02, (71) 202-33-33.

Информация о данном дополнительном выпуске акций осуществляется банком в порядке и сроки, установленные действующим законодательством Республики Узбекистан, по следующим адресам: официальный сайт АО «Ravnaq-bank» (www.ravnaqbank.uz), официальный сайт Республиканской фондовской биржи «Тошкент» (www.uzse.uz) и раскрывается через единый корпоративный информационный портал (www.openinfo.uz).

Наблюдательный совет АО «Ravnaq-bank»

ГУП «Редакции газет
«Янги Ўзбекистон»
и «Правда Востока»

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Главный редактор:
Салим ДОНИЁРОВ

Канцелярия: 71-233-70-98

Редакция рукописи не рецензирует
и не возвращает.
За доставку газеты ответственность несет
организация, оформившая подпись.
Ответственность за качество печати газеты несет
ИПАК «Шарк».
Телефон типографии 71-233-11-07.

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати
и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Индекс - 178. Способ печати - офсетный,
формат А-2, объем 2 пл. Тираж 1789. Заказ Г-627.
Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья
и понедельника. Цена договорная.

Дежурный редактор: С. Алимова
Корректор: И. Ярулина
Дизайнер: Х. Алиев

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.
Приемная:
тел. 71-233-56-33.
E-mail: info@yuz.uz

Адрес в интернете: <a href="http://www